



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU
CURRICULUM ȘI EVALUARE

NATIONAL AGENCY FOR
CURRICULUM AND EVALUATION

Piața Marii Adunări Naționale, nr. 1
MD-2033 Chișinău
Republica Moldova
tel.022- 23-41-60, fax: 022-23-41-60

Piața Marii Adunări Naționale, nr. 1
MD-2033 Chișinău
Republica Moldova
tel.022- 23-41-60, fax: 022-23-41-60

Nr. A/13-13-43 din 19.03.2020

**Cu privire la verificarea online a datelor
candidaților la examenul național de bacalaureat**

Organelor locale de specialitate în domeniul învățământului
Instituțiilor de învățământ profesional tehnic postsecundar și postsecundar nonterțiar (colegii)
Instituțiilor de învățământ profesional tehnic cu programe combinate (centre de excelență)
Instituțiilor de învățământ superior

În conformitate cu prevederile din Secțiunea 5, Capitolul II din Instrucțiunea privind procedurile de administrare a Sistemului Automatizat de Prelucrare a Datelor (în continuare SAPD) și în scopul asigurării corectitudinii datelor introduse în SAPD cu referire la candidații la examenul național de bacalaureat, Agenția Națională pentru Curriculum și Evaluare vă informează că în perioada **20 – 30 martie 2020** se va realiza verificarea online a datelor introduse în SAPD pentru fiecare candidat la examenul național de bacalaureat, sesiunea 2020.

Verificarea datelor personale ale candidaților la examenul național de bacalaureat introduse în SAPD se realizează accesând pagina Agenției Naționale pentru Curriculum și Evaluare **aee.edu.md, compartimentul SAPD.**

În contextul suspendării procesului educațional în instituțiile de învățământ, în scopul prevenirii răspândirii epidemiei virusului COVID-19, Organele locale de specialitate în domeniul învățământului vor informa instituțiile de învățământ din subordine despre modalitatea de verificare online a datelor introduse în SAPD ale candidaților la examenul național de bacalaureat fără necesitatea ca elevii absolvenți să se prezinte în instituția de învățământ.

Instituțiile de învățământ general, instituțiile de învățământ profesional tehnic postsecundar și postsecundar nonterțiar (colegii), instituțiile de învățământ profesional tehnic cu programe combinate (centre de excelență), instituțiile de învățământ superior vor informa persoanele responsabile de organizarea examenului național de bacalaureat și candidații despre necesitatea verificării online a datelor introduse în SAPD.

În scopul realizării verificării online, în condițiile suspendării procesului educațional, ***comisia responsabilă de verificarea datelor introduse în SAPD la nivel de instituție*** va realiza următoarele acțiuni:

a) Va informa **toți** candidații la examenul național de bacalaureat din instituția respectivă despre necesitatea de verificare online a datelor accesând pagina Agenției Naționale pentru Curriculum și Evaluare **aee.edu.md, compartimentul SAPD.**

b) Va realiza *print-screen-urile* pentru fiecare candidat, care conțin următoarele date: datele personale, profilul, limba străină, disciplina la solicitare și situația academică conform Planului-cadru și le va păstra în format electronic.

c) Va expedia fiecărui candidat *prin-screen-ul* cu datele lui personale prin mijloace online.

d) Va primi, obligatoriu, de la fiecare candidat confirmarea corectitudinii datelor introduse în SAPD și va păstra această informație.

e) În cazul în care se vor identifica careva erori acestea vor fi corectate de către instituția de învățământ. Varianta corectată va fi expediată candidatului pentru confirmare. Totodată, comisia responsabilă la nivel de instituție va informa imediat direcția raională/municipală sau după caz (în cazul colegiilor, liceelor republicane, universităților), direct Agenția Națională pentru Curriculum și Evaluare despre eventualele erori depistate.

Menționăm, că Organele locale de specialitate în domeniul învățământului, instituțiile de învățământ profesional tehnic postsecundar și postsecundar nonterțiar (colegii), instituțiile de învățământ profesional tehnic cu programe combinate (centre de excelență), instituțiile de învățământ superior, după caz, vor informa și vor expedia pe adresa Agenției Naționale pentru Curriculum și Evaluare public@aee.gov.md informația despre eventualele erori depistate. Aceasta va conține demersul de la instituție, documentele justificative pentru a corecta eroarea depistată.

Reiterăm importanța verificării online a datelor introduse în SAPD și responsabilitatea tuturor celor implicați în această activitate. Testele pentru toate probele de examen pentru fiecare candidat se vor tipări în conformitate cu datele introduse de instituția de învățământ.

Totodată, amintim că instituția de învățământ este direct responsabilă de corectitudinea datelor introduse în SAPD și de procesul de verificare a acestora.

Director



Lilia IVANOV